

Zápis ze zasedání pastorační rady farnosti ze dne 4.5.2022

Přítomni: P.P. Brož, Ing.P. Kamenický, MUDr.M. Drápalíková, Mgr.O.Kubinec, Ing.L. Rychtářová, Ing. Jiří Horák, Věra Dvořáčková, Mgr.Petr Molnár, MUDr.Pavel Kout, Mgr.Jakub Stratílek

Omluveni: Filip Machek, Milada Urbánková, Mgr. Vladimír Dvořák

Hosté: MUDr. H. Kamenická

PROGRAM:

1. Schválení programu
2. Změna ve vedení farnosti
3. Info Synoda o synodialitě
4. Týden kostelů a Noc kostelů
5. Farní den
6. Hospodářská agenda
7. Různé

Ad 1)

Program schválen

Ad 2)

Otec Prokop z naší farnosti odchází k rektorátnímu Kostelu Panny Marie v Hradci Králové a k nám přijde otec Petr Zadina. Ke změně dojde v měsíci červenci, tedy k 1.8.2022. P. Prokop podá podrobnější info po mši svaté v neděli 8.5.2020.

Ad 3)

Synoda o synodialitě

PR se seznámila s vyhodnocením proběhlé Synody o synodialitě. P.Prokop nastínil systém vyhodnocení všech podkladů, které obdrželi od jednotlivých skupinek. Z řečeného vyplynula především spokojenost a odhodlání scházet se i dál. Také, například, zvýšený důraz na práci s mládeží, především s dětmi okolo 11.-15. roku. V naší farnosti vznikly čtyři synodální skupiny (14 mužů, 21 žen), které se dotkly prakticky všech témat. Hodnocena byla samotná metoda setkání, jež umožnila zapojit se každému přítomnému. Kultivovaný dialog se ukazuje jako perspektivní cesta, jak pojímat a organizovat chod farnosti. Ve skupinkách zazněla řada pastoračních podnětů, které bude dobré v klidu rozebrat a promyslet pro další rozvoj naší farnosti.

Ad 4)

Týden otevřených kostelů od 5.-11.6.2022

V tomto týdnu bude kostel každý den otevřen „ke mříži“. V sobotu 11.6. proběhne koncert pěveckého sboru Squadra Risonante. Od 18. hod v kostele sv. Antonína.

Noc kostelů 10.6.2022

Program na Zámečku i v kostele sv. Antonína je sestaven, bude vyvěšen na nástěnkách a k dispozici na webu <https://www.nockostelu.cz/> .

Ad 5)

Farní den

Ota Kubinec podá o nejbližší neděli po mši svaté aktuální informace o probíhajících přípravách na FD.

(P. Prokop např. navrhuje vyrobit velký poutač na dveře kostela o 250.letém výročí - PR tento nápad přivítala a otec Prokop poutač zařídí).

Ad 6)

Zvonička – letos proběhnou zásadní práce – opláštění, podlaha, osazení části střechy šindelem... podrobnější info velmi zasvěceně zájemcům podá Jiří Horák.

Rezidenční dům vedle kostela sv. Jana Křtitele – v současné chvíli probíhají jednání před zahájením územního řízení. Jako účastníci tohoto řízení jsme podali několik připomínek vyplývajících ze sakrální a památkové povahy kostela a hřbitova.

Kostelní vrata na Novém Hradci – byl osloven pan Vyleťal, truhlář z Nového Bydžova, který bude provádět odbornou opravu. Má dobré reference a je velmi ochoten se do práce pustit.

Ad 7)

PR konstatovala, že úklid na faře probíhá dobře. Moc děkujeme paní Bednarčíkové.

Příští předjaří bude nutné ostříhat keře před kostelem. Letos je již moc pozdě, ptáci zahníždili.

Zapsala: V. Dvořáčková

Prokop Brož, farář

V Hradci Králové 5.května 2022